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Ata da Sessão ordinaria da Câmara Municipal de Poção de Pedras, Estado do Maranhão. Aos (17)
dezessete dias do mês de novembro de (2023) dois mil e vinte e três às (09:00) nove horas, na Sala
das Sessões da Câmara Municipal, realizou-se mais uma Sessão sob a presidência do vereador
Jamilson Sousa Lima e secretariado pelo segundo secretario Raimundo Nonato da Silva Ferreira.
Havendo número legal o seúor presidente declarou aberta a Sessão e feita a chamada foi
constatada a presença dos senhores vereadores: Daniele Damacena Moura Sousa, Francisco
Ginuino da Silva, Jamilson Sousa Lima, Joaquim Elói de Souza Filho, Mateus Dantas Silva,
Raimundo Nonato da Silva Ferreir4 Sônia Maria Silva Carneiro Pedrosa. Em seguida o senhor
presidente passou paÍa a secretaria fazer a leitura do Requerimento no 03412023 que: "solicitando a
reforma da estrada do Povoado Sembal, começando na fazenda do Dr. Cristóvão até o Povoado
Sembal, aproximadamente 500 metros" de autoria do vereador Joaquim Elói de Souza Filho. Em
seguida o senhor presidente colocou a maÍéria em discussão. Em seguida o senhor presidente
colocou o Requerimento no 03412023 em votação que foi aprovado por unanimidade entre os
vereadores presentes. Em seguida o seúor presidente fez a leitura do Requerimento n" 03312023
que: "solicitando a que seja cercado uma área do terreno do Centros de Atenção Psicossocial -
CAPS de Poção de Pedras, para que seja implantado uma horta comunitária entre os pacientes" de
autoria do vereador Francisco Ginuino da Silva. Em seguida o senhor presidente colocou a matéria
em discussão. Em seguida o senhor presidente colocou o Requerimento no 03312023 em votação
que foi aprovado por unanimidade entre os vereadores presentes. Em seguida o senhor presidente
fez a leitura do Requerimento n' 026/2023 que: "solicitando a reforma da ponte de concreto do
Povoado Agua Branca" de autoria do vereador Raimundo Nonato da Silva Ferreira. Em seguida o
seúor presidente colocou a matéria em discussão. Em seguida o seúor presidente colocou o
Requerimento no A2612A23 em votação que foi aprovado por unanimidade entre os vereadores
presentes. Em seguida o senhor presidente abriu o grande expediente. A vereadora Sônia Maria
Silva Carneiro Pedrosa, cumprimentou a todos, pediu que arrumasse o problema da água no
povoado Centro dos Pereiras. Disse que a saúde está cada vez mais precária, só tem um raio-x, não
tem ortopedista, cidades com recursos menores que Poção tem uma saúde melhor, não culpa a
gestora do hospitalo frfu sim o prefeito, disse que ficou mais de vinte minutos em uma cadeira de
madeira tomando soro. Pediu aos colegas que cobrem o gestor, melhorias na saúde, assistência
ambulatorial, o município tem uma necessidade muito grande. O vereador Francisco Ginuino da
Silva subiu a tribuna para agradecer a todos pela força e ajuda pelo momento dificil em sua vida,
que sua irmã se encontra doente. Em seguida foi lavrada a presente ata que lida e achada conforme
vai assinada por mim secretário, pelo Presidente e demais vereadores. Poção de
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